
算数オンライン塾 9 月 12 日の問題 解説 
 

（１）27 分で 4 分の３ですから、A さんは 27÷ ＝36 分で学校から公園ま

で行ったので、80×36＝2880m 

（答え）2880m 

（２）B さんは A さんと帰りに出会ってから、9 分で学校についていますか

ら、2880m の を 9 分で行くので、片道 12 分かかります。B さんの分速は 

2880÷12＝240m ですから、80×4÷（240－80）＝2 分 

240×2＝480m 

（答え）480m 

 

（３）ということは B さんが公園で止まっていた時間は 36－4－12×2＝８

分です。C さんは B さんが公園を出るときに丁度学校についていますから、 

4＋12＋8＝２４分で公園から学校まで行きました。 

2880÷24＝120ｍが C さんの分速になるので、2880÷（120＋80）＝

14.4 分＝14 分 24 秒後 

C さんと B さんが出会うのは 

（2880－120×4）÷（240＋120）＝2400÷360＝6 分 40 秒 

4 分＋6 分 40 秒＝10 分 40 秒より 14 分 24 秒－10 分 40 秒＝３分 44 秒 

（答え）3 分 44 秒 

 

 


